

Szanowni Państwo Wykonawcy

W odpowiedzi na otrzymane zapytania dotyczące treści SIWZ z przetargu nieograniczonego nr PZD1.342.PN 08.R.2015 p.n. **Przebudowa nawierzchni drogi powiatowej nr 1716 B na odcinku Zabłocie – Żerczyce wraz z remontem istniejących poboczy, rowów odwadniających i zjazdów gospodarczych**, Powiatowy Zarząd Dróg w Siemiatyczach uprzejmie wyjaśnia wątpliwości zgłoszone w n/w zapytaniach.

Zapytanie 1 (cytat) :

„ 50% rowów jest zakrzaczonych, a w przedmiarze nie ma pozycji wycinanie krzaków.”

Odpowiedź:

Rowy zostały odkrzaczone przez Zamawiającego.

Zapytanie 2 (cytat) :

„Z dokumentacji projektowej wynika, że należy dołożyć dodatkowe rury w dwóch przepustach pod koroną drogi i wykonać ścianki czołowe, a w przedmiarze nie zostało to ujęte”

Odpowiedź:

Zadanie to wykona Powiatowy Zarząd Dróg we własnym zakresie.

Zapytanie 3 (cytat) :

„Z dokumentacji projektowej wynika, że należy podłączyć się do istniejącej nawierzchni bitumicznej, a w przedmiarze nie ma pozycji zacinania piłą.

Czy inwestor sam wykona czynności z pkt 1-3?”

Odpowiedź:

Należność za wykonanie zadania należy uwzględnić w kosztach wykonania warstwy wyrównawczej i warstwy ściernawczej.

Odpowiedzi udzielono przy zapytaniach 1-3.

Zapytanie 4 (cytat) :

„50% ziemi z wykopu nie nadaje się do ponownego wbudowania, gdyż jest zakorzeniona. Czy w związku z powyższym nie należy wprowadzić do przedmiaru pozycji wykopy na odkład i zwiększyć o tę wartość pozycji nasypy?”

Odpowiedź:

Ze względu na rzeczywiście zawyżone pobocza gruntowe w większości przebudowywanego odcinka, roboty ziemne związane z wykonaniem nasypu są mniejsze o około 30% w stosunku do wyliczeń z tabeli robót ziemnych i to jest przybliżona wartość wykopy z odkładem. Według Zamawiającego roboty bilansują się.

DYREKTOR
Powiatowego Zarządu Dróg
w Siemiatyczach
Jan Samojluk
mgr inż. Jan Samojluk